

泰州供电公司圆满完成中国医药博览会保供电任务

11月2日下午,随着第五届中国(泰州)医药组委会宣布本届医博会胜利闭幕,这标志着泰州公司圆满完成第五届中国(泰州)医药博览会的全部保电工作。

第五届中国(泰州)国际医药博览会于10月31日至11月2日在江苏省泰州市医药城会展中心交易中心开幕,吸引了来自美国、英国等10多个国家和地区的3000多名客

商齐聚泰州。为确保医博会期间相关场所安全、可靠供电,该公司从10月下旬开始,各项保供电准备工作全面展开,该公司提前介入,协助医药城对医药博览会会展中心1#、2#中心配电房以及医博会主展厅的设备状况进行检查、试运行,组织工作人员对31条涉及到医博会保电的高压线路进行排查,限期整改隐患。10月30日,泰

州公司组织人员对医博会会展中心再次安全检查,并与医药城签订《保电期间安全用电责任书》,明确供用电双方保电职责。同时,针对开幕式当天安全可靠用电,泰州公司安排两辆移动发电车作为药博会会展中心应急电源,对3000多名客商入住的19家宾馆安排工作人员24小时值守。 万兴才 贾家平 张鹏

姜堰供电公司举办配网标准工艺技能竞赛

11月10日下午,姜堰供电公司组织配网工作负责人、外包施工人员,参加技能竞赛,进一步提高工程施工质量。

本次竞赛分为笔试、实际操作两部分,笔试、实际操作内容均为泰州市供电公司发布的一流配电网施工检修工艺标准内的相关内容。新光公司工作负责人、外包施工队伍34人参加竞赛,当场阅卷,当天公布成绩,产生了2个一等



从11月份起,泰州供电公司开展为期一个月的“送安全进企业”活动,帮助企业排查整改用电设备,并向客户积极宣传安全用电知识。

陈德玉 贾家平



海安供电公司清理维护鱼塘警示牌

邳州市供电公司编纂班组“四库全书”

“我们将调控分中心调控班提炼的‘唱响四五六 文化显威力’列入‘四库全书’,今后,我们班组管理的依据则是自己编纂的‘四库全书’,公司系统每一个班组都要精心梳理案例,细心整合经验,诚心岗位创新,提供班组教材。”11月12日,国网邳州市供电公司纪委书记、工会主席刘培正寄语各分工会主席。

该公司着手编纂的“四库全

书”的“四库”,即案例库、经验库、创新库、教材库。案例库编纂的标准为公司历史上出现的评选文明职工、安全生产互保、新闻宣传考核办法等一系列成功案例;经验库入选标准为职工书屋建设、职工帮扶中心建设等经验;创新库的重点在于技师创新成果以及其影响力;教材库为安全思想教育和道德讲堂宣讲的教材精选等。

周葆亮



从11月6日起,姜堰供电公司28名共产党员服务队员对辖区内的各大快递公司、电商商铺进行供电保障服务,确保快递、电商在“双十一”期间安全用电。

李杨

11月10日以来,新沂供电红芳服务团队队员深入蔬菜大棚,向广大群众宣传冬季安全用电注意事项及电费缴纳举措,把优质服务送到田间地头。

袁成虎 王福宁

明确要求在冰冻期间重点将对跨高速路、易覆冰线路及台片进行覆冰观测特巡,有针对性地采取盯防控制措施,并做好事故预想和应急处置预案。与此同时,强化迎峰度冬用电值班责任制,提前落实备品备件储备,16支抢修队伍、20余辆抢修车24小时严阵以待,全力保障冬峰期间安全可靠供电。

杨国其 肖杰文

泰兴供电拉网式普查配变备战冬峰

针对电网负荷变化、线路运行薄弱环节和历年配网运行业务,泰兴供电公司对全市4400余台综合变压器进行了拉网式检测,及时预防重大事故的发生。截至目前,该公司已查出变压器桩头发热、渗油和缺油各类缺陷38处,当场消缺了9处,其余29处也已落实整改计划,限期整改。

另外,该公司强化冬季恶劣天气应对处置和快速反应能力,

徐州供电开展老旧小区计量箱改造工作

11月3日,徐州供电公司完成了老旧小区计量箱改造试点工作。

10月中旬,徐州供电公司启动开展老旧小区计量箱改造工作,首期选择了3个老小区进行试点。本次计量改造从10月份开始,计划到12月份结束,共涉及市区3856只计量箱、40300户居民,改造重点为老旧小区居民集中计量箱,在前期维修的基础

上,对计量箱内供电设备进行升级改造,彻底消除用电安全隐患,从根本上解决居民集中表箱设备老化与用户不断增长的用电需求之间的矛盾,给居民提供安全可靠的用电环境。下阶段,徐州供电公司按计划推进改造工作,确保在规定期限内保质保量完成改造任务,达到集中整齐、安全规范,同时又为客户用电安全提供保证。

赵岩 张泓



11月4日上午,沛县魏庙供电所红马甲服务队来到该镇中

心敬老院开展安全用电专项服务活动,确保魏庙镇的二十多位老人冬季安全用电。

曹厚忠 彭筱云



11月3日,邳州市供电公司消防安全隐患检查人员对该公司办公楼消防管道进行仔细检查,全力确保秋冬季节消防安全。

曹庆升

泰州公司:秋检工地话“效率”

11月11日下午,位于江苏省泰州市高港区的110千伏古马变里一片热火朝天,笔者沿着水泥路走进110千伏设备区,看到红色的隔离栅栏围成了2个隔离带,一台斗臂车停在隔离开关旁,24名工作人员正在紧张地忙碌着。

“今天我们停了1号主变、110千伏母线、35千伏I段母线及其出线、10千伏I段、IV段母线及其出线等,对这些设备一并检修,变电检修、高压试验、继电保护和自

动化专业的工作人员都来了。”泰州公司变电检修室主任陈国珍说。

此次集中检修实际工作时间约3天,共计出动各专业工作人员约70人次,动用工程车及特种作业车辆约20台次。若采用常规检修模式(每次1至2个间隔停电检修),共计约需20天左右的时间,出动各专业工作人员近200人次,动用车辆约60台次。

宋海洋 张鹏



11月10日,睢宁县供电公司推进古邳镇低压线路改造工程进度,消除供电“瓶颈”,解决农村用电低电压问题。

朱友富



11月7日,许庄供电所分组对线损不合格台区进行突击检查,开展线损超标台区整治,对故障表计适时进行更换,有效提升线损管理水平。

陈勇 穆长杉



11月7日,为确保全国闻名的“仙草——铁皮石斛种植基地”戴南镇董北村铁皮石斛种植用电需求,兴化供电常态帮助园区检修相关线路和配变电设备。

申祝存 张惠秋



11月3日,邳州市供电公司消防安全隐患检查人员对该公司办公楼消防管道进行仔细检查,全力确保秋冬季节消防安全。

曹庆升

兴化供电公司多措保车辆安全“度冬”

11月4日上午,兴化市供电公司组织开展迎峰度冬车辆故障抢修应急演练,着力提升迎峰度冬期间车辆保障能力。

当前正值秋收和迎峰度冬的关键时期,为防范低温、雨雪等恶劣天气可能对行车安全带来的影响,该公司结合秋冬气候特点,对所辖车辆内装置、刹车系统、车辆方向、灯光、轮胎、灭火器等方面进行全面检查,发现问题及时

进行处理。开展行车安全反违章签名活动,严格落实出车制度,加强车辆的基础管理工作,全力杜绝车辆违章行为的发生。

近期,该公司还将在不影响当前工作的前提下,合理安排时间将车辆送汽修厂对四漏(水、电、油、气)、防冻和轮胎进行一次专项检查保养,全力确保冬季行车安全。

申祝存 杨峻峰